Alternativa 1 Alternativa 2
1 a) Definir los conceptos de continuidad v continuidad lateral de | a) Obtener la ecoaciéon de la recta tangente a una curva en un punto.
una funcién en un punto, Interpretar grificamente dichos conceplos. siendo y = fix) la funcién que la define y suponiende f derivable
. - . en dicho punto.
b) Obtener la expresion y dibujar la grifica de una funcién v = fix)
continua que cumpla las siguientes condiciones: b) (En qué punto de la curva y = In x, la tangenic es paralcla a Ia

cuerda que une los puntos (1. 0) y (e, 1)?

~ pasa por ¢l punto (0, 2);
en ¢l intervalo {0, 5], cada vez que x aumenta su valor una uni- i | _
dad. y aumenta su valor en una cantidad constante c: 2 Hallar la ecuacién del plano que pase por los punios (2, 1.~ 3). (1. 2. - 1)

- para x=5, y vale 12; y (0. - 1,— 1) y calcular los valores del parimeiro m para que la recta

-~ en ¢l intervalo [S, 10], cada vez que x aumenta su valor en dos definida como interseccitn de los planos:
unidades, y disminuye ¢l suyo en tres. mEmx—-y=—6+m , Ta=mx—-z=0

Razonar todos los pasos realizados.

—

corte al plano anterior en un punto.

2  a) En el conjunto de matrices cundradas de orden 2, definir las opera- 3  Se sabe que entre el consumo de papel y el ndmero de litros de agua por
ciones suma y producto de matrices. muomadndaqueumgmenmmudad.mexiaemlmdn Respon-

a las siguientes coestiones:
b) Dadas las matrices A-(l 2) y B=( -3 2) a) (Cudl es el valor de la covarianza de estas variables?
23 2 -l b) ;Cudinto vale el coeficiente de correlacién lineal?
A+8 - c) (Qué ecuaciones tienen las dos rectas de regresién y cudl es su posi-
calcular (A-BF ,A'y B, cién en el plano?

i

3  La compaiiia aérea "Avidn” sabe que el nempo de reraso de sus vuclos
sigue una ley normal, con un retraso medio de 10 minutos y desviacién
tipica de 5 minutes. Calcular:

a) Probabilidad de que un vuelo no tenga retraso.

b) Probabilidad de que el préximo vuelo llegue con no més de 10
minutos de retraso.

¢) Probabilidad de que el préximo vuelo llegue con més de 20 minutos
de rewraso.
(Datos: F(0)=0,5: F(2)=09772; F funcién de distribucién de
lalN(0.1).)




